

**Kategorija:** Analne Kupe

## **Metalna analna kupa sa ljubičastim cirkonom**

**Šifra proizvoda:** LVTOY00621

Cena: 4090 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte novu dimenziju uživanja sa našom **Metalnom analnom kupom sa ljubičastim cirkonom**, koja je savršena za sve koji žele da istraže nove senzacije i podignu svoj intimni život na viši nivo. Ova izvanredna igračka za odrasle nije samo funkcionalna, već i estetski privlačna, kombinirajući luksuz i dodatnu uzbuđenost u svakom dodiru.

Dizajn naše **Metalne analne kupa** pokazuje pažnju prema detaljima. Sa impresivnom dužinom od 10 cm i prečnikom od 4 cm, ova igračka pruža intenzivno iskustvo i osećaj potpune ispunjenosti, čineći je idealnom za sve koje žele istražiti nova uzbuđenja. Visokokvalitetni metal iz kojeg je izrađena garantuje dugotrajnost, dok ljubičasti cirkon dodaje elegantan dodir koji će očarati svaku osobu koja ga dotakne.

Jedna od ključnih prednosti naše **igračke za odrasle** je njena voodotporna struktura, koja omogućava sigurnu upotrebu u različitim okruženjima. Bez obzira na to gde želite da uživajte u svom intimnom iskustvu, možete biti sigurni da će naša kupka zadržati svoju funkcionalnost i estetsku privlačnost. Osim toga, dolazi u elegantnoj crnoj poklon kutiji sa baršunastom torbicom, što je čini savršenim poklonom za posebnu osobu ili jednostavno kao dodatak vašoj ličnoj kolekciji.

Za one koji traže sveobuhvatan užitak i kontrolu, naša **Metalna analna kupa** sa ljubičastim cirkonom nudi ne samo kvalitet, već i savršenu težinu od 0.35 kg, pružajući tako optimalnu udobnost prilikom korišćenja. Bez obzira na vaša iskustva i nivoe udobnosti, ova igračka je savršena za sve, od početnika do iskusnih entuzijasta.

Kada se odlučite za brend Lovetoy, birate vrhunski kvalitet i performanse koje mogu zadovoljiti i najzahtevnije korisnike. Naši proizvodi su pažljivo testirani kako bi se obezbedila sigurna i prijatna upotreba, a muškarci i žene širom sveta već su otkrili čari naših **proizvoda**. Pridružite im se i unapredite svoj intimni život na način na koji ste oduvek želeli.

Kupovina u našoj online prodavnici je jednostavna i brza. Naručite svoju **Metalnu analnu kupu sa ljubičastim cirkonom** već danas i iskoristite našu diskretnu dostavu koja osigurava vašu privatnost. Nema potrebe za brigom, jer ćemo vašu narudžbu pažljivo upakovati, a dostava će biti obavljena pod potpunom diskrecijom. Uživajte u zadovoljstvu koje zaslužujete, znajući da ste odabrali jedan od najboljih proizvoda na tržištu.

Ne čekajte više! Otkrijte neograničene mogućnosti uživanja i istražite svoju maštu sa našom **Metalnom analnom kupom sa ljubičastim cirkonom**. Posetite našu online prodavnicu, odaberite svoj omiljeni proizvod, i budite deo zajednice koja uživa u luksuzu i zadovoljstvu. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a sa našim proizvodima možete očekivati samo najbolje. Uživajte u trenutku, oslobodite svoje strasti i zakoračite u svet beskrajnog uživanja.

## Deklaracija

Model:	Metalna analna kupa sa ljubičastim cirkonom LVTOY00621
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Ljubičasta   Srebrna
Materijal:	Metal
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6970260904148
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,35 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00621-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00621-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR